

中国二十二冶集团 打造“多维课堂”让党史教育“活”起来



为推动党史学习教育走深走实,将党史学习教育走进基层,让红色基因、革命薪火代代传承。近日,中国二十二冶集团北京天润公司各施工项目组织开展了多种形式的党史学习教育活动,引导广大党员职工在实践力行中汲取智慧和奋进力量,在持续学习中深情回望历史,以实干实绩续写新史。

石家庄区域项目党支部由领导班子和党员干

部带头领学,带领员工读原著、学原文,悟原理,并结合思想和工作实际,交流学习心得,推动知行合一落在实处;同时利用业余时间搜集线上微党课、红色先锋人物事迹,并在微信群内推送,用好碎片化时间开展人员自学。

邢台母家场项目开展“学党史 唱红歌 悟思想”活动,通过齐唱《没有共产党就没有新中国》等红色歌曲,教育引导全体建设者传承红色基因,建设人民满意工程。三河中冶总部基地北区项目部新建了60㎡党建墙,展示了中国共产党一大到十九大的会议精神和历史意义,为项目员工注入“红色养料”。邢东新区项目党支部与邢东新区规划局联合开展党史专题宣讲活动,强化交流、共同学习,把党史学习教育与推动项目建设紧密结合。提升与会人员思想境界,将企业发展与个人履职结合,勇担新时代历史重任。

(靳洋)

邢邯沙三地书画爱好者迎七一举办作品展



6月27日,邢台沙河市文联、科协联合沙河市跑步协会在红石沟生态休闲农场成功举办了书画展览交流会。来自邢台、邯郸、沙河的20余名书法家和书画爱好者现场挥毫泼墨,献礼建党百年。

当日上午,书画展览交流会在庄严的国歌声中隆重拉开帷幕。期间,资深公益人、书法爱好者郭

启民老师现场创作的一幅《赓续红色血脉》赢得参观者的阵阵掌声。郭启民向大家介绍了书法艺术的魅力,同时也解读了其书法创作的核心理念。他说,中国书法字里千秋,是无言的诗,无图的画。“能和书法界同仁们相聚这里,用翰墨书写的方式,表达对党和祖国深情祝福,我深感荣幸。”

活动结束后,沙河市文联主席刘玉田说,此次书画展览交流作品内容丰富,艺术精湛,书法家和书画爱好者们精心创作,以书画形式讴歌党的光辉历程和伟大成就,展览进一步激发了人民群众建设美丽家园的奋斗热情。另外,书画展览交流会精心筹备,考虑到防疫安全,沙河市跑步协会会员和四特酒责任有限公司工作人员甘当志愿者,为活动现场进行消杀,全力做好疫情防控和服务保障,赢得参展者的尊重。

(申润科)

国网邢台市环城供电公司 强化会计基础管理 助力企业提质增效

随着多维精益管理体系变革,业财融合深度应用,国网邢台市环城供电公司主动适应新形势,促进全业务融合、全流程贯通、全数据共享,全面深入分析会计基础工作现状,总结会计基础工作经验,组织开展以“建机制、抓过程、找问题”为主题的管理提升专项行动,补短板,锻长板,持续夯实会计基础。

聚焦机制变革,组建会计基础工作改进专项领导小组,从内部视角转变为外部视角,从单一推动转变为多方协同,通过财务知识培训、党员宣传队、微信群等方式,让全体员工充分了解报销基本规范及日常应用注意事项,为规范业务审批、报销过程

及资金支出行为奠定坚实基础。

聚焦过程管控,按照费用报销管理职责和流程,总结各类费用入账规则,提前深入到业务前端开展费用报销业务指导。加强流程管控,完善成本费用“八审八看”,保障资金安全管控,实现日常财务管理工作规范化、便捷化。

聚焦问题整改,秉承“全覆盖、严排查、重实效、助提升”的工作要求,按照“边查边改、即查即改、立行立改”原则,定期开展多视角、辐射式的会计基础问题检查,明确整改任务、期限、责任到岗到人,推动会计基础问题全流程、全业务排查到位、整改到位。

邢临高速南和收费站 齐心协力帮抛锚司机



6月26日13时40分许,南和收费站收费三班正在收费作业,收费员李再发现一辆蓝牌货车在车道上停止不前,便用对讲机通知机电员张浩马上去查看原因。

张浩急忙跑过去,经解得知,蓝牌货车到收费车道操作失误熄火,档把挂不到空挡,以张浩的经验该车应该是变速箱卡死。见此情况,张浩说:“为了不影响其它车辆正常通行,我们先一起把车推离

车道。”由于该车变速箱故障,张浩和一名乘客无法推动该车,便用对讲机喊来疏导员罗伟国过来,又请来其它过路司机帮忙,一起把抛锚车推到安全地带。

张浩一边帮助司机检查车辆的故障,一边联系了附近的修理厂工作人员,并在车后摆放反光锥。维修人员赶到后,张浩在旁协助维修人员一起将车辆修好。司机望着满脸汗水的他感激的说道:“谢谢大家了,要不是你们,这大热天的我可就真是发愁了,说着就要掏出10元钱让他买水喝”,张浩婉言谢绝了并笑着说道:“您不用客气,这都是我们应该做的,为司乘提供力所能及的帮助是收费人员的职责。”说完转身投入到工作中去。

南和收费站始终坚持为每一位过往司乘人员提供优质高效的通行环境,想司乘人员所想,急司乘人员所急,认真做好延伸服务,用实际行动唱响唱亮“感恩邢临、情满旅途”服务品牌。

(李丹青)

图片新闻



近日,国网广宗县供电公司调配2辆200千瓦发电车对中考考点进行24小时保电值守,确保中考期间广大考生用电万无一失。(崔力升)



中考期间,在那台市第八中学门口执勤的信都一大队中兴中队宇文队长,突然接到学生求助称,其忘记带准考证了,此时距考试开始还有半个小时,宇文队长了解到该学生是金华中学的考生,家住在石油巷石油公司家属院,立即安排民警樊高冉,在保证安全的情况下,以最短的时间驾驶警用摩托车带上考生回家拿准考证。大概10分钟后,民警樊高冉顺利将考生送到学校,学生下车后连忙给民警鞠躬致谢。看到考生进入考场后,民警樊高冉才离开学校门口返回工作岗位。(魏义勇)



6月27日19时,邢台沙河市文广体旅局联合沙河市孝和文化促进会在沙河市锦普广场举办了庆祝建党百年消夏晚会。期间,文艺演出赢得了群众的喝彩和掌声。(韩刚 姚歌)



6月27日,隆尧县医院党员志愿者前往固城镇看望“中国好人”、老党员王小印同志,为其开展身体检查,现场问诊,耐心的解答了家属的健康咨询,同时送去了米面油等生活用品。

义诊的党员志愿者还倾听了老党员讲述的革命故事,大家纷纷表示老党员的讲述让我们认识到党员就是一面旗帜,作为年轻党员,我们必须坚定理想信念,明确奋斗方向,做到知史爱党,知史爱国。(郑玲玲 赵群芳)